
1. Informace o projektu 

Proč chceme projekt uskutečnit, na jaký současný problém reaguje:  
 
       V místní komunitě sídliště Mojská slouží dobrovolníci komunitního centra Mojská (dále 
jen KCM) od roku 2004. Na základě evaluace akce Týden zábavy a her za podpory města 
Český Těšín v roce 2006 a 2007 jsme dospěli k závažným zjištěním ohrožující zdravý vývoj 
dětí a mládeže místního sídliště. Jde hlavně o konzumaci návykových látek mládeží 
pubertálního věku (od 14 let), nejenom příležitostně, ale i pravidelně u některých 
dospívajících adolescentů. Distribuce a konzumace lehkých drog, především marihuany je 
závažný problém z hlediska prognózy vývoje dospívající, přestože se aktuálně tak jevit 
nemusí. 
 
      Na základě závažnosti těchto zjištění a absence organizovaného sportovního vyžití místní 
komunity sídliště Mojská, zahrnulo KCM do svého programu organizaci sportu. Děti a mládež 
se schází týdně v pronajaté tělocvičně místní základní školy Slezská. Zájem a návštěvnost 
předčila naše očekávání. Dobrým hráčům byla nabídnuta možnost zapojit se do reprezentace 
Křesťanského sboru v místní křesťanské lize v roce 2007. Toto zapojení znamenalo vzestup 
v tabulce z posledního místa na místo třetí. Překvapující je zájem kamarádů a přátel aktivních 
hráčů o pasivní účast na utkáních nebo na trénincích (fun klub). Tento faktor posilující 
sociální kohezi považujeme za důležitý. 
 
     Poskytnutí prostoru místní mládeži je klíčové pro rozvoj jak fyzických schopností, tak také 
psychických. Nezanedbatelný je i sociální dopad na komunitu. Jedním z hlavní principů KCM 
je dostupnost vyžití volnočasových služeb pro všechny děti a mládež. Z těchto důvodů 
toužíme realizovat projekt Team spirit (týmový duch) s vybavením z prostředků donorů ve 
dvou týmech. Tým A již úspěšně odehrál sezónu. Tým B nově vzniká na základě touhy hrát a 
někam patřit z požadavku mládeže samotné. Je prostorem pro realizaci jejich vlastních tužeb 
a prostorem pro každého, je naším přáním do budoucna přizvat ke sportování i střední 
generaci rodičů v týmu C. 
 

Stručný a výstižný obsah projektu, čeho chceme dosáhnout, co j cílem: 
 
Obsahem projektu je zabezpečení trávení volného času mládeže na sídlišti Mojská aktivitami 
a organizací pravidelných tréninků a sdílením volného času. 
 
Cíle projektu: 
 

� Organizovat sport v místním společenství, především pravidelné sezónní fotbalové 
tréninky 

� Vznik druhého fotbalového týmu B (případně C) 
� Vybavení obou týmu  
� Účast dvou týmů Team spirit A a B v Těšínské křesťanské fotbalové lize (KFL) 

 
 
 
 



Projekt je určen, a prospěch bude mít z jeho realizace: 
 
      Projekt je určen pro cílovou skupinu mládeže sídliště Mojská a okolí ve věku 13 – 19 let. 
A dále pro příznivce fotbalu, především kamarády a přátele hráčů (vrstevníci, dívky). Rozšíří 
se zájem i mezi střední generaci, pak také i dospělý. 
 
      Prospěch z realizace má primárně cílová skupina. Sekundárně rodiče hrajících dětí, 
trenér, KCM a prezentace donora. 
 

Odhad počtu osob a velikost území, které budou realizací projektu ovlivněny: 
 
40 osob, 20 aktivně hrajících + 20 pasivně přihlížejících a aktivně fandících. 
 
Území je vytyčeno výsečí mezi ulicemi Karvinskou a Ostravskou. 
 

Co se zlepší či změní realizací projektu? Jak pomůže těm, pro které je projekt určen: 
 
 
      Pravidelná aktivita pod vedením autority trenéra z vlastního zájmu mládeže a účast týmu 
v místní fotbalové lize zlepšuje vyžití volného času. Volný čas mládeže bez organizace vede 
k nudě. Ta je příčinou hledání alternativní zábavy v konzumaci alkoholu a v následném 
euforickém sdílení se ve skupině. Vyhlášená je tímto zídka uprostřed sídliště. „Zmizení“ 
dospívajících z této zídky mění náhled na mladou generaci místních obyvatel. 
 
      Dále má osobní dopad na hráče, schopnost týmové spolupráce, rozvoj fyzické zdatnosti 
a nadání, schopnost socializace. Návyk správné životosprávy pohybem, snížení času 
stráveného u počítače. Vytváření, prohlubování a udržování neformálních přátelských vztahů, 
radost ze hry, z výhry. Osvojení si základních lidských dovedností jako je zvládání 
nepříznivých situací, např. přijetí prohry. Rozvoj morálních hodnot apelem na fair – play. 
Jedním z dalších aspektů je posílení sociální koheze vrstevníků, mezi hráči a fanoušky. 
 
 

Časový harmonogram projektu, stručně, po jednotlivých krocích: 
 
Červen – srpen 2008: Kontaktní práce - prezentace fotbalového klubu TEAM SPIRIT, 
oslovení zájemců a sestavení druhého týmu. 
Září 2008: čerpání grantu a vybavení týmů (předpokládáme podporu nadace OKD), sportovní 
příprava na podzimní sezónu, našití prezentačních prvků donora na zakoupené dresové 
soupravy. 
Říjen – listopad 2008: Realizace pravidelných tréninků v pronájmu hřiště, popřípadě 
tělocvičny. Účast týmů v podzimní soutěži místní ligy. 
Prosinec 2009: Vyhodnocení výsledků podzimní soutěže, prezentace služby v rámci 
adventního koncertu pořádaného Křesťanským sborem Český Těšín, ocenění výjimečných 
hráčů, osob, popřípadě události spojené s touto službou.  
 
 



Leden 2009: Reflexe podzimní soutěže, setkání organizačního týmu, iniciace tvorby 
závěrečné zprávy 
Březen 2009: Příprava na jarní soutěž v pronájmu tělocvičny. 
Duben a květen 2009: Pokračování realizace pravidelných tréninků, účast týmů v jarní části 
fotbalové ligy KFL. 
Červen 2009: Veřejné vyhodnocení výsledků, evaluace a dokončení závěrečné zprávy, 
společenské setkání hráčů, příznivců, zástupce sponzoringu donora a rodičů. 
 

 

 

2. Zdroje 

Náplň projektu bude vykonávat, stručné představení: 
Tomáš Ježek – 26 let, student posledního ročníku zdravotnického záchranáře, Ostravská 
univerzita. Dobrovolný pracovník KCM, program a vedení volnočasových klubů Oáza,Přístav. 
Projektová náplň: koordinátor projektu, podává závěrečnou textovou a finanční zprávu, tvoří 
a realizuje projektové cíle, pořádá evaluace. Spolupracuje s týmem, motivuje pracovníky 
fotbalového klubu. 
 
Miroslav Ježek – 27 let, vodní záchranář STaRS Třinec. Dobrovolný pracovník KCM, hlavní 
zodpovědnost trenér fotbalového klubu. 
Náplň: Metodicky vede tréninkové hodiny a vychovává dorost a mládež pro fotbal. Připravuje 
a realizuje herní a průpravná cvičení. Včetně rozcvičení, fotbalové techniky, herní činnosti, 
systému hry, taktiky. Provádí rozbor strategie spoluhráče, formuje útočné kombinace 
a obranné herní situace. Motivuje svěřence k výkonu a působí na týmového ducha hráčů. 
 
Ondřej Cieslar – 21 let, kuchař, obyvatel místního sídliště. 
Náplň: pomoc fotbalovému klubu se zajištěním zázemí, především donáška pomůcek, dohled 
nad užíváním pomůcek, sběr dresů k hygieně, zajišťuje praní dresů po utkání. 
 
Ivo Kříž – 50 let, invalidní důchodce, obyvatel místního sídliště, příznivec dobrovolné práce 
a fotbalu v místí komunitě. 
Náplň: uschování a sklad pomůcek v prostorách svého bytu pro dostupnost k hříšti 
a tělocvičně. 
 

Sdělte nám další partnery podílející se finančně anebo realizačně na projektu: 
 

1. Nadace OKD 
2. Brill CZ, s.r.o. Třinec, Průmyslová 700 
3. Křesťanský sbor Český Těšín, Alšova 7 

 

Stručně popište způsob jejich spolupráce, jejich roli v projektu: 
 
Ad 1. Hlavní sponzor, čeká se na výsledek grantového řízení 
Ad 2. poskytnutí jednorázové finanční podpory 
Ad 3. logistické zabezpečení společenských akcí, morální podpora, prostředky na školení 

 


